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Interpelacja radnego nr 9 (21) / 2020 

Na podstawie art. 24 ust. 3, 4, 5 i 6 Ustawy o samorządzie gminnym składam interpelację radnego 
\V sprawie dotyczącej odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych na terenie naszej gminy. 

Paragraf 7 ustęp 1 umowy nr 3/2017 zawartej przez Gminę Przedbórz z PHU Paver w dniu 
02.01.2017 roku, mówi: ,,Zamawiający zastrzega sobie prawo do prowadzenia kontroli sposobu 
wykonywania przedmiotu zamówienia, a Wykonawca ma obowiązek poddania się takiej kontroli 
( ... )". Zapis o takiej treści widnieje też w paragrafie 6 ustęp 1 umowy nr 13/2020 z dnia 9 stycznia 
2020 roku podpisanej z Paver sp. zoo, oraz w paragrafie 6 ustęp umowy nr 14/2019 z dnia 9 
stycznia 2019 roku zawartej z PHU Paver. 

Proszę o wymienienie w kolejności chronologicznej od dnia 02.01.2017 roku wszystkich kontroli 
sposobu wykonywania przedmiotu zamówienia, przeprowadzonych przez Zamawiającego, czyli 
Gminę Przedbórz. Proszę też o podanie co w szczególe było przedmiotem przeprowadzonych 
kontroli, w szczególności, czy Zamawiający dokonał kiedykolwiek kontroli zgodności ze stanem 
faktycznym składanych przez Wykonawcę usługi sprawozdań podmiotu odbierającego odpady 
komunalne oraz kart ewidencji odpadów? 
Czy Zamawiaj ący kiedykolwiek zweryfikował zgodność ze stanem faktycznym oświadczenia 
składane wraz z ofertami składanymi w przetargach w roku 2016, 2018 i 2019, a dotyczące 
posiadania pojazdów dostosowanych do odbioru odpadóv,r komunalnych wedle wymagań 
zawartych w Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 11 stycznia 2013r. w sprnvne 
szczegółowych wymagań vv zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości ? 
Czy Zamawiający kiedykolwiek przeprowadził wizytację lub kontrolę bazy magazyno\VO -
transportowej Wykonawcy usługi i czy spełniała ona wymagania określone w/w Rozporządzeniu? 



" 

Czy posiadając wiedzę dostarczoną przez WIOŚ z Kielc, Zamawiający dokonał weryfikacji 
zgodności z prawdą oświadczeń złożonych do przetargu przez Paver sp zoo w grudniu 2019 roku? 

Jeśli Zamawiający, czyli Gmina Przedbórz, nie przeprowadzała kontroli wykonywania przedmiotu 
zamówienia, to co było powodem do nieskorzystania z przysługującego Gminie prawa? 

Odpowiedź na interpelację proszę przesłać na mój adres e-mail. 




